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MANDATO 2021-2025

Ao décimo quinto dia do mês de Janeiro de dois mil e vinte e cinco, pelas dezassete horas e trinta, na
sede da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão Ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com
a presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro, e
o Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes
assuntos:
Antes da Ordem do Dia: Foi lida, analisada e respondida a correspondência recebida. Conclusão do
passeio pedonal da Rua da Seixeira. Pintura de sinalização horizontal no pavimento de díversas ruas.
lnicio de colocação de lancil na Rua do Lavadouro. Limpeza em diversas ruas em todos os lugares da
freguesia. Limpeza do recinto jardim de infância e escola básica.
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi aprovado por unanimidade solicitar orçamento para a execução de calçada na Rua 1o de
Dezembro e Rua do Lavadouro (cento e quarenta e cinco metros quadrados)
- Ponto dois - Foi aprovado por unanimidade solicitar orçamento para reparação de calçada na Rua 1o de
Dezembro (quarenta e um metros quadrados)
- Ponto três - Foi aprovado por unanimidade solicitar orçamento paru a aquisição de cem sacos de
cimento
- Ponto quatro - Foi aprovado por unanimidade solicitar orçamento para a aquisição de areia, pó de pedra
e tout-venant, para aplicação em passeios, em várias ruas da freguesia
- Ponto cinco - Foi aprovado por unanimidade a proposta de Moção da Junta de Freguesia sobre o Plano
Diretor Municipal da Câmara Municipal da Marinha Grande, que fica anexa na ata.
- Ponto seis - Foi aprovado por unanimidade a aquisição de cinco litros de tinta verde para pintura do piso
onde foram recolocados os ecopontos na Rua 1o de Dezembro
- Ponto sete - Para conhecimento, foram lidos em voz alta os despachos do Presidente número três,
quatro, cinco e seis de dois mil e vinte e cinco.
- Ponto oito - Foi aprovado por unanimidade a emissão de atestados: De vida a Fernanda da Conceição
Luis Mateus; De residência a Priyanka Devi e Vihan Choudhary; De residência a Ejanay Soraia Pereira de
Abreu e de residência a Lucas Breno Santos Rocha.
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a ião pelas dezoito horas e vinte minutos, da qual se lavrou
a presente ata, que depois de lida e i ser assinada pelos presentes
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